
2 هندسه                         

Aباشد، نسبت -2و با نسبت  Aبه مركز  يدر تجانس Oمجانس  Oو 3و با نسبت  Oدر تجانس به مركز  Aس نمجا Aاگر -1 O

AO

 
  كدام است؟ 

  5) 4  4) 3  1) 2  ) صفر1

واحد از اين دو خط واقع است. اين دو خط در كـدام تجـانس    4و  1هاي  به فاصله Aطه واحد از يكديگر قرار دارند و نق 5دو خط موازي به فاصله  - 2
  تصوير يكديگرند؟

  -4و نسبت  A) تجانس به مركز 2    4و نسبت  A) تجانس به مركز 1

  -5و نسبت  A) تجانس به مركز 4    5و نسبت  A) تجانس به مركز 3

OAدر شكل - 3

AC


1

2
CDو  BC  است. اگرB  تصويرA  در تجانس به مركزF  و نسبت تجانسk گاه مقدار  باشد، آنk كدام است؟  

1 (3  

2 (4  

3 (5  

4 (6 

  ؟نداردكدام تبديل زير نقطه ثابت تبديل  - 4

   با بردار به طول غير صفر ) انتقال360    2با زاويه غير مضرب ) دوران1

  با نسبت تجانس غير يك ) تجانس4   اب) بازت3

  تر چند واحد است؟ جانس يكديگرند، فاصله مركز تجانس از مركز دايره كوچكمواحد  8المركزين  و طول خط 5و  3هاي  دو دايره به شعاع - 5

1 (8  2 (9  3 (10  4 (12  

6 - G هاي مثلث  نقطه همرسي ميانهABC  تحت بردار باشد. اگر اين مثلث را  واحد مربع مي 81به مساحتAG    انتقال دهـيم تـا مثلـثA B C   

  گاه مساحت بخش مشترك اين دو مثلث چند واحد مربع است؟ پديد آيد، آن

1 (36  2 (27  3 (9  4 (3  

Aمثلث - 7 BC  بازتاب مثلثABC  نسبت به خط گذرا از نقاطC  وB و مثلثA B C  بازتاب مثلثA BC  نسبت به خط گذرا از نقاطC وA 

Aباشد. مثلث مي B C   تصوير مثلث ABCتحت كدام تبديل است؟  

  ACB2ˆاويهو با ز C) دوران حول نقطه Â2  2و با زاويه A) دوران حول نقطه 1

 BCAˆ) بازتاب نسبت به نيمسازBC    4) بازتاب نسبت به عمودمنصف 3

  

  ؟نيستهاي زير صحيح  چه تعداد از عبارت - 8

kب) تجانس با نسبت    ، هماني است.360الف) دوران    ت.هماني اس 1

  ت) بازتاب هماني نيست.    پ) انتقال هماني است.

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

2به فاصله Aنقطه  - 9 بـه   Aرا حـول نقطـه   Aناميم. نقطـه   مي A، نقطهdرا تحت بازتاب نسبت به خط  Aقرار دارد. تصوير نقطه  dاز خط  6
  كدام است؟ AAخط حاصل شود. طول پاره Aدهيم تا نقطه دوران مي 120اندازه

1(6 2  2(8 2  3(10 2  4(12 2  

2يك مربع را در تجانس با نسبت تجانس -10

3
باشد، محيط مربـع   5ايم. اگر مساحت بين مربع و تصويرش  و به مركز محل تلاقي قطرها تصوير كرده 

  اوليه كدام است؟

1 (6  2 (9  3 (12  4 (15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


